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29 Haziran 2011 

SİRKÜLER NO: 2011 / 24 

Konu: 27 Mayıs 2011 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 408 seri no.lu Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliğine göre vergi levhasının Haziran sonuna kadar alınması gerekmektedir 

 

2011/20 sayılı sirkülerimizde duyurulduğu üzere, 6111 sayılı Kanunla yapılan düzenleme gereği, 25 

Şubat 2011 tarihinden itibaren vergi levhası asılması zorunluluğu kaldırılmıştır. 

Ancak, sermaye şirketleri ile gelir Vergisi mükellefleri vergi levhasını almaya devam edeceklerdir. 

Konuyla ilgili olarak; 27 Mayıs 2011 tarih ve 27946 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 408 Sıra 

No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde açıklandığı üzere; 

 13.02.2011 tarih ve 6111 sayılı Kanun’la vergi levhası alma zorunluluğu korunmuş ancak 

asma zorunluluğu kaldırılmış, 

 27.05.2011 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 408 sıra no.lu Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği ile vergi levhası alma prosedürü yeniden belirlenmiştir. 

 Konuyla ilgili açıklamalar 27.05.2011 tarih ve 2011/20 sayılı Vergi sirkülerimizde yapılmıştır. 

2010 yılı için vergi levhası alma süresinin sonuna yaklaşılması nedeniyle, konu tekrar 

hatırlatılmak istenmiştir. 

 Yukarıda belirtilen düzenlemelere göre 2010 yılı vergi levhaları; 

 Haziran 2011 sonuna kadar internet vergi dairesinden çıktı olarak alınacak ve 

istendiğinde ibraz edilmek üzere işyerlerinde bulundurulacak, 

 Meslek mensupları veya vergi dairelerince vergi levhası tasdik edilmeyecek, eski 

düzenlemelere göre alınmış vergi levhaları da yeni vergi levhalarının alınmasından itibaren 

kullanılmayacaktır. 

Vergi levhası almak ve bulundurmak mecburiyetinde olan mükelleflerin, vergi levhasını bulundurmak 

mecburiyetinde oldukları yerlerde yapılan denetimlerde bulundurma mecburiyetine uyulmadığının tespit 

edilmesi halinde, her bir tespit için Vergi Usul Kanunu’nun 353. maddesinin (4) numaralı bendine 

istinaden özel usulsüzlük cezası kesilmektedir. Bu cezanın tutarı halen 170 liradır. 

 

Yer verilen konularda ek bilgi istenildiğinde lütfen bizimle temasa geçiniz. 

 

 

Saygılarımızla, 
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